



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Σπάρτη, 24 Αυγούστου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Δράσεις του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, μηνών Ιουνίου - Ιουλίου 2023**



Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Σπάρτης υλοποίησε, κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, τις εξής δράσεις:

### **Υγειονομικές καλύψεις αγώνων**

Ο Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, με την πολύτιμη αρωγή των εθελοντών, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη των παρακάτω αγώνων, αντιμετωπίζοντας εγκαύματα τριβής, εκδορές, ήπια διαστρέμματα, και θλαστικά τραύματα.

- **11.06.2023:** Για τρίτη φορά, από τη Vamvakou Revival, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας αναβίωσης του χωριού, που υλοποιείται με αποκλειστική δωρεά από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, η διοργάνωση εμπιστεύτηκε το Τμήμα για την υγειονομική κάλυψη του αγώνα ορεινού δρόμου Vamvakou Mountain Run 2023, δυο διαδρομών 28χλμ και 7χλμ, στη Βαμβακού Λακωνίας. Ένας μοναδικός αγώνας ορεινού τρεξίματος, στις πλαγιές του Λακωνικού Πάρνωννα, με σημείο εκκίνησης και τερματισμού, το χωριό της Βαμβακούς Λακωνίας.
- **04.06 έως 02.07.2023:** Υγειονομική κάλυψη τεσσάρων αγώνων καλαθοσφαίρισης τουρνουά Mini Basket U12 αγοριών Γ΄ Ομίλου, για το διάστημα 4 Ιουνίου έως 2 Ιουλίου 2023, του Αθλητικού Συλλόγου Σπάρτης «Ο ΑΘΛΕΩΝ» που έγιναν στο κλειστό Δημοτικό Γήπεδο Σπάρτης.
- **09.07.2023:** Υγειονομική κάλυψη του 7<sup>ου</sup> αγώνα τριάθλου «EVROTATHLON 2023», υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τριάθλου, στην Κυανή Ακτή Έλους

Λακωνίας. Ένας από τους πιο δημοφιλείς αγώνες τριάθλου στην Ελλάδα που διεξάγεται σε μια πανέμορφη τοποθεσία, δίπλα στη θάλασσα και στον ποταμό Ευρώτα και προσελκύει κάθε χρόνο αθλητές από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Ένα μεγάλο ευχαριστώ για την άψογη συνεργασία, την επιτυχή έκβαση και την μοναδική αθλητική εμπειρία υπό την επίβλεψη της Δώρας Φιφλή - Υπεύθυνη Διοργάνωσης.

- **15.07.2023:** Υγειονομική κάλυψη της 10<sup>ης</sup> επετειακής διοργάνωσης «ΚΡΟΝΙΟ ΠΕΡΑΣΜΑ 2023», του αγώνα υπεραπόστασης 70χλμ που διεξάγεται στη ευρύτερη περιοχή της Αρκαδίας - Λακωνίας, στην Κοινότητα Αγίου Πέτρου.
- **21.07.2023:** Υγειονομική κάλυψη παιδικού αγώνα δρόμου και αγώνα δρόμου 5χλμ, προς τιμή του πατριώτη Σπαρταθλητή Γεώργιου Κουλόγιαννη, από το Πολιτιστικό Σύλλογο Κλαδά «Η ΚΕΛΕΦΙΝΑ». Η ευχαριστήρια επιστολή του συλλόγου, δίνει δύναμη στο Τμήμα να συνεχίσει να στηρίζει τον συνάνθρωπό μας και την ευρύτερη κοινωνία μας. Όλοι μαζί μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά στο κόσμο που ζούμε.

#### **Υγειονομική κάλυψη και συμμετοχή σε πολιτιστικές και κοινωνικές εκδηλώσεις**

Δυναμική ήταν η παρουσία των εθελοντών του Τομέα Υγείας και μελών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης στις παρακάτω εκδηλώσεις:

- **11.06.2023:** Υγειονομική κάλυψη των δράσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Επιζώντων Καρκίνου του Κ.Ε.Φ.Ι. (Σύλλογος Καρκινοπαθών Φίλων Ιατρών), «ΤΡΕΞΕ - ΠΕΡΠΑΤΗΣΕ - ΚΑΝΕ ΠΟΔΗΛΑΤΟ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥ», που διοργανώθηκε από τον σύλλογο «Νέα Κίνηση Γυναικών Λακωνίας - Οι Σπαρτιάτισσες».
- **26.06 έως 14.07.2023:** Υγειονομική κάλυψη του προγράμματος Vamvakou Sport Summer Camp, με την υποστήριξη του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, διάρκειας τριών εβδομάδων, από 26.06.2023, με καθημερινό τετράωρο πρόγραμμα που απευθυνόταν σε παιδιά Δημοτικού ηλικίας 6-12ετών, στη Βαμβακού Λακωνίας.

#### **16ωρο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών EFAC**

**11.06 & 18.06.2023:** Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών EFAC/AED, πενταετούς ισχύος, από την πιστοποιημένη εκπαιδευτριά – νοσηλεύτρια κα Χατζή Σταυρούλα, του Τομέα Υγείας, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης στους Φαρμακοποιούς Ν. Λακωνίας και μέλη του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λακωνίας (18 άτομα).

\*\*\*